

# 对中国教会的时代展望

张恒牧师

马太福音 11: 12 从施洗约翰的时候到如今，天国是努力进入的，努力的人就得了。

根据希腊原文的理解这句经文应该翻译成“天国有力的进展着，暴徒在向它施行暴力”。所以在中国，神国就是一直在激烈的扩展，但是暴徒却一直向它施暴，比如说 1949 之后的肃反运动，三自运动，教会受到非常严重的摧残和逼迫，逃亡国外，做监狱，甚至殉道，比比皆是。文革中，所有的聚会基本上都停止了，连基督教的爱国会也失去功能了，这也是在施暴，但是神的国还是在激烈的运行和拓展。那么在 1979 之后，改革开放带来了三自爱国运动委员会恢复它的职能，家庭教会如雨后春笋地在全国各地发展，但是 1983 年的打击惯犯，六四学运，打击法轮功，每一次的综合治理，都是在向拓展神的国，进入神的国的人在施暴，可是神的国依然在激烈的拓展着，阿门！

1949 年之前中国的基督徒是 70 万，发展到如今已经超过了 7000 万，在这个神国快速拓展的过程中中国经历了农村的复兴运动，很快又进入了城市教会的复兴运动，但实际上小型施暴的逼迫，在每个城市每个地区都不断的发生，可是这些逼迫一点也没有影响教会的发展，反而促进了教会的发展，神国的拓展。2015 年到 2016 年，浙江教会由政府强拆十字架；2017 年底到 2018 年初，河南教会经历了非常大的逼迫，这是国内两个基督教的大省，也是传道人最多的地方，所以对这两个地区的施暴非常的严重，虽然他们有很多的明目，比如说城市改造，三改一拆，很多认为这是严冬来临了，可是有这种想法的人，严重点说就是没有信心，他们没有看到灵界所发生的事情，实质上这两个地区的逼迫，不只是针对家庭教会，更多的是针对三自教会。后来，政府又出台了条例，可是这些条例出台到今天还没有执行，如果执行的话，所有的家庭教会全部都会被关闭，所有的传道人也都要罚款。但是，即使我们看到河南教会受逼迫，全国各地的教会受逼迫，但其实这都不是严冬，只是秋风，接下来的有可能是基督教的关门大逼迫。

那为什么上帝允许这么多的逼迫临到河南家庭教会，浙江家庭教会，城市教会以及三自教会呢？两个字：考验。这是神给中国教会的试炼炼净，也是给神的国在中国的拓展加油，我们一定要看到这一点，不然你就看不到上帝允许这些逼迫临到中国的目的。现在我们不是要思考怎么去面对逼迫，怎么去面对五化进教会，我们要面对的是在这个逼迫当中自己要站立的住，阿门！

如果中国教会经过了 this 考验，我们要面对一个意想不到的转化，这个是我们今天要在信心里面看见的，你要预备自己在新的季节中如何来服侍，当新的季节来临时中国教会当如何发展，华人教会如何进入神的命定。神的命定就是要借着苦难逼迫来祝福中国教会，让中国教会经历复兴之后来祝福列国。

三自教会这么多年面对很多的问题，比如政治化，世俗化，信仰偏离等，所以它必须要经过净化；而城市教会刚刚建立下来，根基浅薄，还没有经历过逼迫，很多西方的文化世俗的文化会进入这些年轻的教会，所以神必须让它们经过净化沉淀才能承受更大的祝福。而在河南和浙江有一些教会自认为有很大的成就，所以神要考验这些工程到底是草木禾秸还是金银宝石。

神要全面的考验和净化中国教会，透过转化复兴来祝福中国，神要整合家庭教会和三自教会，上帝在施展祂奇妙的作为。那么中国社会的道德问题，是要被改变的，这个靠社会，经济，教育，法律等等不一定有效，只有靠福音和教会来带动这个转化。如果中国要融入国际社会的主流，没有基督教带来中国的洗礼和净化，这是不可能实现的。而宣教中国，首先需要中国教会本身强大起来，才有可能跨文化宣教，所以接下来你将会看到中国教会会经历一波你意想不到的，前所未有的大复兴，而这个复兴就是要在七山七个领域里面转化来实现，这个复兴是非常大，非常有能力的。这样中国教会才有实力，才有资源，承担神托付它的使命和命定。

所以我向上帝祷告恳求神取消中国的宗教局，取消基督教的两会，修改或取消宗教条例，把中国的家庭教会和三自教会从非法的状态中被释放，从政治的捆绑中被释放，把家庭教会炼为真正的纯洁的贞洁童女，献给基督，与基督联合，承担和实现神托付给它的使命，请大家拭目以待！谢谢！